

ERRATA Nº 03 DO EDITAL N.º 010, de 18 de agosto de 2008.

A Fundação Universidade Federal de Rondônia – UNIR, através da Comissão Permanente de Processo Seletivo de Discente - CPPSD, vem a público retificar o edital nº 010, de 18 de agosto de 2008, que estabelece e divulga normas para o Processo Seletivo 2009 da UNIR.

Alterar em parte o item 2:

Onde se lê: A UNIR oferecerá um total de 2380 vagas

Leia-se: A UNIR oferecerá um total de 2320 vagas

Alterar em parte o item 2, na coluna 3, no que se refere ao nº de vagas dos cursos abaixo relacionados, oferecidos pelo Campus de Porto Velho:

Onde se lê: Ciências Biológicas – 45

Leia-se: Ciências Biológicas – 40

Onde se lê: Ciências Sociais - 50

Leia-se: Ciências Sociais - 40

Onde se lê: Informática - 45

Leia-se: Informática – 40

Onde se lê: Matemática - 45

Leia-se: Matemática – 40

Onde se lê: Psicologia - 45

Leia-se: Psicologia - 30

Alterar em parte o item 3.1 e 3.5, no que se refere a inscrições

Onde se lê, no item 3.1: **01/09 a 21/09/2008**

Leia-se: **01/09 a 30/09/2008**

Onde se lê, no ítem 3.5: **22/09/2008**

Leia-se: **01/10/2008**

Porto Velho, 15 de setembro de 2008.

Prof. Dr. José Januário de Oliveira Amaral
Reitor

Edna Francisca Oliveira Silveira
Vice-Presidente CPPSD